

挚爱彩票的心，相遇温暖的你



每个人手上都捧着一把温柔，呵护生命中的挚爱。每个挚爱彩票的人，心中都坚守着一方净土。

挚爱彩票的人兴犹不浅。闲暇的时光里，有人一心钻研，每天都认真研究彩票玩法；有人迷恋收藏，将之前买过的彩票整理分类，订成好看的册子；还有人融合艺术，将好看的票面剪下来，绘作成图。

挚爱彩票的心不可阻挡。他们喜欢研究彩票，拥有五花八门的选号“秘籍”和购彩经；他们的购彩过程争奇斗艳，宛若高手过招。他们对彩票的那份激情，那份透彻，足以点燃生命之火；他们对彩票的那份坚持，那份执着，足以照亮人生的路。

人生之路当如何？如今社会治安稳定，生活条件富足，新一代的年轻人已经不再过于追求名与利，更多的是追逐美好的精神世界。

所以，彩票不仅是娱乐方式，更是爱好社群的集结。志同道合，余生，要和趣味相投的人玩在一起。他们来自五湖四海，他们来自各行各业，他们群贤毕至，少长咸集，他们有个共同的名字——彩友，合意友来情不厌，知心人至话投机。以彩会友，以友辅仁。

浮云朝露，岁月悠悠。孤独是壶美酒，千金易得，知己难求。终有一天我们也将老去，那时候我们当如何享受这磨人的孤独？好在，长路漫漫，有福利彩票相伴。

愿你我相遇福彩销售站，初衷不倦，真心不换，温暖相伴。

(摘自 中国福彩)

和福彩一起，种下一颗希望的种子



在自然之中，一颗植物的种子带来无尽的绿色、繁茂的生态在社会之中，一颗希望的种子带来善意的接力、信念的生长一张张福利彩票如一颗颗希望的种子让公益的力量生长让幸福的果实丰收

递。一老一小总关情，一残一弱心连心，福利彩票为孤弱人群提供温暖的守护。

福彩为人人公益种下希望

一枝独秀不是春，百花齐放春满园，社会公益事业的春色满园，需要更多人的参与。福利彩票，正在为人人公益的社会种下希望。福彩以高度的社会责任感，传播公益理念、支持志愿服务、团结社会公益组织和热心公益人士。每一张彩票对于购彩者，都是一次爱心投注、一次随手公益之举，通过彩票公益金的筹集，福彩让更多人参与公益、分享公益感动、内心开出公益之花。让社会有爱、让生活有温度，是福彩的不懈追求，福利彩票为人人公益的未来，照耀信念的光芒。

在春天
和福彩一起
种下希望的种子
让希望生长、让公益发展
让我们一起
用爱心耕耘
用行动践行
用希望共建美好未来

(摘自 中国福彩)

福彩为梦想种下希望

福利彩票，不仅是彩票，更是种下梦想的希望。购买彩票的同时，开启一段让人充满期待、邂逅好运的旅程。每个人心中的小梦想，因希望而茁壮生长，向往的旅游、小小创业梦、给家人的礼物……每个梦想都闪闪发光。以梦想为方向，以希望为风帆，坚定前行，不懈追求，终将相遇美好，长风破浪会有时，直挂云帆济沧海，福利彩票为购彩者追梦之路，注入满满的力量。

福彩为社会公益种下希望

福利彩票，用行动践行公益，为社会公益事业的发展种下希望。福利彩票坚持“扶老 助残 救孤 济困”的发行宗旨，通过筹集彩票公益金，为需要帮助的人们提供了温暖和希望。汇聚小流成江河，汇聚微光成海洋，福利彩票公益金持续帮助老年人、残疾人、孤儿、困难人群等，为他们打造更温暖的社会环境，推动社会善意的传



福彩悦读

游戏的出身

——《国家彩票》2023年4月刊卷首语

人都有出身，出身既有来自家庭的印记，也有自身经历的留痕。历史上很长的一段时间内，出身对一个人的一生几乎起到决定性的作用。之前流行过的“老子英雄儿好汉，老子反动儿混蛋”就深深铭刻着“血统论”的痕迹。如今，“血统论”早已式微，家庭出身对求学、入职的影响也几乎可以忽略了，但从反映人生经历的层面来说，“出身”对一个人一生的影响还是很显著的。

彩票也有出身，原始的彩票是用抓阄抽奖的方式来募捐，这就是彩票的出身，这个出身单一而明确。但作为彩票载体的游戏，其出身就多元而复杂了。传统票和即开票属于预制型彩票，都出身于抓阄抽奖的原始彩票，而各种电脑彩票游戏不但出身不一，其寿命长短、对公益金的贡献度、游戏的风险大小也不一。由于出身各异，针对电脑彩票游戏的管理办法也应有所不同。

在彩市只有传统票和即开票的时期，彩票还没有“投注”这个概念，彩票游戏规则中开始明确使用这一概念是在电脑彩票问世之后，这表明电脑彩票游戏是属于投注型游戏。国际上，将使用投注型游戏的彩票、体育投注和娱乐场统称为博彩业。以投注型游戏为载体的电脑彩票，增加了彩市的热度和关注度，提高了彩票的销量，但彩票的负面作用也因此而加大。在彩票游戏的大家庭中，并非所有成员都有较明显的负面作用，彩票游戏的负面问题与游戏的出身有很大关系。

传统票和即开票直接出身于原始的抓阄抽奖，历史悠久、根红苗正，是风险较低的彩票品种。电脑彩票游戏的来源就比较复杂了，最早的乐透型游戏，也是出身于原始的抓阄抽奖，虽然和传统票、即开票相比，乐透型游戏不能算风险最小的游戏，但在电脑彩票游戏中，乐透型游戏属于健康的彩票品种。不过，也有一些电脑彩票游戏，可能源于娱乐场，如固定设奖的小奖组游戏，特别是高频率的开奖游戏，有明显的从娱乐场借鉴的痕迹。还有一些电脑彩票游戏出身比较特殊，如基诺游戏。没有原始彩票血缘的游戏，虽然娱乐性强于有血缘关系的游戏，但风险也远远大于有血缘关系的游戏。

娱乐性强是源于娱乐场的彩票游戏最明显的优点，这有利于吸引更多的人参与购彩，对提高彩票销量有积极作用，但也容易产生让人沉迷等负面问题。因此，对此类游戏不能完全舍弃，而是要切实加强管理，在尽量抑制其负面作用的同时，通过筹集公益金，为社会公益事业多作贡献。

政府批准发行彩票的目的就是为了募集资金，彩票募集的公益性资金等同于善款，政府当然不能容忍募集善款的行为产生过多的负面问题。发行彩票的特殊意义和作用使得政府对彩票工作的要求更为严格，根据彩票游戏的出身来设定和调整对其的管理尺度，是保证彩票安全健康发展必不可少的举措。

(摘自 公益时报中华彩讯)

彩市知识窗

